В Благовещенске оштрафована центральная районная больница за нарушение трудовых прав водителей скорой медицинской помощи
Благовещенская межрайонная прокуратура провела проверку по коллективному обращению водительского персонала местного лечебного учреждения о нарушении трудового законодательства.
Установлено, что водители скорой медицинской помощи районной больницы длительное время не обеспечивались специальной одеждой: жилетами, халатами, перчатками, обувью, что существенным образом снижало безопасность труда. 
Также нарушались права водителей на предоставление дополнительного отпуска за непрерывную работу свыше трех лет.
В связи с этим межрайонная прокуратура возбудила в отношении заместителей главного врача административные дела по ч. 4 ст. 5.27.1 (необеспечение работников средствами индивидуальной защиты), ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства), по результатам рассмотрения которых они оштрафованы на сумму 24 тыс. руб.
В адрес главного врача больницы внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства и недопущению их впредь. 
После прокурорского вмешательства руководство лечебного учреждения приняло меры к обеспечению водительского персонала средствами индивидуальной защиты, предоставлению отпуска.
Полное устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры.
